

纯粹瑜伽享受

——访欧美瑜伽大师 BEN



介绍道,大师是印度新德里SAYP学院瑜伽及冥想导师、印度新德里 Lal Bahadur Shastri大学瑜伽及自然疗法导师,他的瑜伽教学享誉东南亚,学生遍布世界各国。在BEN看来,瑜伽是一种理念,一种态度,一种生活方式,每到一处,他都要将这样的纯粹享受带给每个人。

BEN大师的教学集地道的印度式传授和欧美特有的教学方法于一体,在教学过程中擅长运用形象的比喻,让许多初学者迅速突破练习障碍。大师兴致勃勃地带着记者参观起那玛瑜伽馆的“镇馆之宝”——馆内的地热系统。原来那玛瑜伽馆采

用了全天然水暖系统,既避免了电力可能带来的磁场和辐射对人体的侵害,又避免了空调造成的干燥环境。目前,那玛瑜伽馆是南京使用水暖系统的瑜伽馆之一,连加湿器都是带有负离子的,全部是从国外引进的一流设备。没有电的辐射,健康、自然,甚至能感觉到流水在脚下缓缓流过,水温传入人体,神奇的效果绝对是空调无法比拟的。

记者欣喜地看到,除BEN大师,那玛的其他瑜伽大师也都是国内顶级水平的瑜伽大师,目前也是唯一一家拥有3位印度大师和2位欧美培训师的顶级瑜伽馆。

瑜伽被誉为印度的“国粹”,迄今已有近3000年的历史,神秘而博大精深的瑜伽让越来越多的都市人深深迷恋。在那玛瑜伽馆,记者见到了来自欧美的瑜伽大师BEN,是他掀起了南京白领阶层追求正宗瑜伽的健身热潮。

那玛瑜伽馆的姚总经理

瘦身营:60天展示魔鬼身材

女人们站在镜前,看着自己臃肿的身体,想着商店橱窗里那些花花绿绿的衣裳,咬咬牙,再次面对那个永恒的话题:减肥、减肥、减肥!那就应该选择健康的瘦身方式,给自己一个机会,让美丽从这里开始——南京师范大学国际健身中心。

中心位于宁海路122号南京师范大学体育馆内,拥

有5000平方米的室内健身区域,高(常)温瑜伽、动感单车、器械健美、羽毛球、篮球、网球等,各类专业有氧课程,各种最流行、最时尚的健身项目一应俱全。

新推出的瘦身营授课时间为60天,共分为8个周期(一星期为一周期),最后4天为巩固练习期,每周练习4次。每周有两节大课和两节

私教课程。大课由俱乐部指定教练,私教由俱乐部推荐并结合会员的选择安排教练。大课由教练部主管负责统一上课内容,私教由负责的教练本人针对会员制定,要求健康、科学,并制定相应的瘦身食谱。

瘦身营教练由担任2006年亚洲小姐华东赛区形体培训老师的资深教练Tina亲自指导。 本版整理 黄建军

明道瑜伽引领南京瑜伽风尚

一直以专业及口碑著称的明道瑜伽,近期龙江店也将开业。明道瑜伽其实在南京并不是门店最多的瑜伽店,但是你不管是在他们的网站还是在门店都可以看出,所有会员的反馈及口碑都非常好,对现有的场馆及教练都非常满意,而且还在不断地介绍自己的朋友来练习,大家都以是明道的一员为荣!据明道的负责人说,明道会员的续卡率能达到90%以上,这在别的场馆是不可想象的。究竟明道有什么“魔力”呢?

据了解,在当今高温瑜伽风靡的时期,从会员的角度出发,明道所有的高温馆都是板材整包,整个锻炼场馆都没有一滴胶、一滴漆,非常环保!所有锻炼场馆都是

“我的瑜伽生活”
金吉鸟瑜伽征文摄影大赛

■ 征文选登

瑜伽使我摆脱了失眠

当今社会,生存带来竞争,竞争带来压力,压力带来浮躁,人们的心中难有一方“静土”。我是一名中学老师,学校的压力、同年级班级之间的竞争压力,还有来自家长的压力,每天都逼得我团团转,在浮躁、烦躁中生活,使我的脑子整天不得休息,经常莫名其妙地对同事和家人发火,患上了严重的失眠症,人都快到了失控的边缘。

有一天,我到同事那里做客,他家附近有一家金吉鸟瑜伽馆。饭后闲聊,不由说到瑜伽,他说附近的金吉鸟瑜伽馆已经开了很长时间,生意还不错,他有一个朋友在那里做教练,瑜伽馆里也有男学员。我以前一直认为瑜伽是女士的练习项目,所以对瑜伽关注很少,更不用说去光顾啦,听他说我才知道原来男人也能练瑜伽,他那个做教练的朋友还说过瑜伽能调节睡眠,长期睡不好的我一下子来了兴趣。

教练去和老板一商量,竟然给我开了小灶,只让我做做放松,他们说放松术是瑜伽的一个重要部分,以呼吸顺畅的自然呼吸为最高原则,非常简单而且非常有利于调节睡眠。

于是我开始尝试,试了一节课,竟然能让自己的脑子静下来,以前我的脑子可是从来静不下来的;又上了一节课,竟然能睡上几分钟;接下来的几次课,我每次都能睡一觉,而且夜间的睡眠好了很多,不仅入睡比以前快了,而且半夜不再醒来,一觉能睡到天亮了!

由于工作压力引起的长期失眠,我的头总是昏沉沉的,身体上也有各种睡眠不足引起的不良反应。现在,随着睡眠逐步正常,我每天头脑清醒,脸色也逐步好转,心情也不那么烦躁了!待人接物也平和了许多。现在我每天早上起床,当身体和头脑还没有完全从睡梦中清醒,做一组简单瑜伽,轻松唤醒沉睡的身体,使我一整天的工作充满活力。

神奇的瑜伽,用如此简单的方式,解决了长期困扰我的问题,给了我意外的收获。 瑜伽男儿

南京恒丽医学整形美容
20余年成功经验 专业品质 诚信服务

诊疗科目 美容外科
美目情眼

做漂亮的双眼皮
找赵霞主任 / 58809977
51563181

原南京414医院美容中心主任 南京建宁路57号3楼

江苏省首批医疗美容整形主诊医师
◆韩式双眼皮◆无痕眼袋袋◆韩式隆鼻
◆改隆型◆激光脱毛◆微创除皱◆除痘
◆面部◆专业鼻综合整形◆面颈部除皱
◆祛除黑◆永久脱毛◆德国进口拉索

永久脱毛
面部提升除皱
特惠活动正在进行中

鼻尖丰唇术
鼻梁修技术
鼻翼垫高术
鼻孔修技术
鼻翼修技术
蒜头鼻矫正术
驼峰鼻矫正术
鹰钩鼻整形术

美丽鼻形
横看竖看都好看
韩式无痕仿生隆鼻

美鼻专家 + 顶尖技术 + 一流服务 = 完美鼻形



张东主任医师

- 江苏省美容外科主诊医师
- 原国家三级甲等医院整形外科主任
- 中国协和医科大学整形外科主治医师
- 中国医科大学毕业

教师、学生凭证
7.8 折

张东医学整形美容

美丽热线 025-86507291 86527291 地址:珠江路88号新世界中心A座18层

韩式立体无痕丰胸 韩式仿生隆鼻 韩式无痕双眼皮 韩眼袋袋 减肥塑身 改脸型 三维立体除皱 妇科整形

林志颖代言康师傅冰绿茶

旋风,引爆市场流行!

康师傅冰绿茶此次全新品牌定位是:“感受胜利滋味!”之所以邀请林志颖出任形象代言人,也因林志颖一直以来健康、活力的形象成为广大年轻人所喜爱的偶像。除演艺工作外,他最喜欢玩赛车。在这个充满对自我挑战的运动中,不断超越自我,这与康师傅冰绿茶品牌概念不谋而合!为全力打造这个充满积极年轻态度的新品,康师傅冰绿茶电视广告片拍摄,围绕赛车游戏与拼搏的概念展开;更为林志颖量身定做了一套炫酷的绿色赛车服,在片中特制了一部太空概念赛车。作为代言人的林志颖,自言过了一把赛车瘾。在他看来赛车就是人生,在人生的道路上,会遇到很多对手。虽然不知道是否能成功,但是必须不断地努力,一抓住机会就可以超越!赛车对年轻人有很大的激励,年轻人就是要像个赛车手一样敢拼,就像冰绿茶的广告语那样,感受“胜利的滋味”!

让我们拭目以待,在2008夏天一起感受康师傅冰绿茶引发的绿色风暴!

南京师范大学国际健身中心

特别推荐 师生双月卡

健身卡:500元
器械卡:280元

6月起,教师、学生凭有效证件办理双月卡,享受以上优惠!

女子瘦身营 -60天展示魔鬼身材

上课时间: 为期20天,共分为8个周期(一星期为一周期)最后4天为巩固练习期,每周练习4次。

招收人群: 年龄16—50岁之间,身体健康者,无心脏病,术后半年,人数大约控制在30人。

上课内容: 每周有两节大课和两节私教课程,大课由俱乐部指定教练,私教由俱乐部推荐并结合会员的选择,大课由教练部主管负责统一上课内容,私教由负责的教练本人针对会员制定。

要求健康、科学,并制定相应的瘦身食谱。

五育阳光·快乐成长·夏令营

全日制、半日制、乒乓球、网球、篮球、羽毛球、足球、轮滑、跆拳道、美术、书法、舞蹈、口语。健身馆办卡者,夏令营享受85折。

诚聘热爱健身的各类精英 网址:<http://b910937.xici.net>